今晚热身赛国足vs新西兰前瞻

?军主力渐出炉





□本报综合报道

11月14日19时35分,中国 国家男足将在南昌与新西兰队进行热身赛。临近亚洲杯日程,国足的表现更为引人关注,与新西兰这 个"故事多多"的对手交锋,国足也 。 需要为了提升排名积分而全力争 胜; 郜林与武磊将肩负起引领前场 运转的重要职责。



交锋记录: 中国新西兰"故事多"

中国队与新西兰此前共进行 过13次正式交锋,中国队3胜4 平6负处于下风;自1996年以来 的近4次交锋中,中国队对新西 兰2胜2平保持不败。

双方近14年来的首次交锋 是在2011年3月25日,中国队在 武汉举行的热身赛中1:1战平新 西兰,该场杜威开场2分钟即取 得入球;该场的另一个情况也给 球迷深刻印象——国门曾诚被对 手撞伤直接送往医院。双方最近 一次交锋是在2012年,巧合的是 也是在11月14日,当时卡马乔 执教的国足在上海进行的热身赛 上再次1:1战平新西兰,赵鹏为 中国队入球。

当然,提起新西兰这个对手, 老资格的球迷都会想起中国队冲 击 1982 年世界杯正赛失利的故 事,当时中国队几乎拿到了世界 杯门票——沙特队只要在预选赛 最后一轮中不被新西兰赢5球, 中国队就将晋级世界杯决赛圈; 但沙特队果然在主场打出了0:5 负于新西兰的比赛;本已提前解 散的中国队被迫紧急集结同新西 兰进行附加赛,结果中国队1:2 落败,无缘世界杯。而那也是新 西兰首次跻身世界杯决赛圈。

2010年南非世界杯上新西兰 再次给中国球迷留下了深刻印象 -新西兰是该届世界杯上唯一 未曾输过球的球队,虽然小组赛 即出局,但小组3战均战为平局。

把握赢球机会 国足必须争胜

稍一回顾上述故事,我们 就能体会到国足与新西兰交锋 的独特意义。国足当前的世界 排名是第88位,新西兰排名第 131位。国足能从上一期的世 界排名第97位提升到第88位, 正是因在9月与10月的热身赛 上相继击败科威特、泰国与巴 拉圭;众所周知,2018年世界 杯亚洲区预选赛的种子队将根 据世界排名直接确定,目前在 亚洲排名第9位的中国队为了

日后的预选赛分组,必须积极 把握能抢夺排名积分的机会。

而中国队在本场比赛中也 确实迎来了战胜对手的机会 -新西兰队近14个月持续 不胜,近7场国际A级赛事2平 5负,今年2:4输给过日本、1:3 输给过乌兹别克斯坦;此外,来 华的新西兰队以年轻球员为 主,后卫线尤其是有"拼凑感", 效力于英超西汉姆的核心后卫 里德等人均因伤退出。

佩家军主力渐出炉 郜林武磊担重任

随着明年1月亚洲杯赛 事的日程临近,国足如今的状 况以及佩兰的执教成果本身就 很令球迷舆论牵挂。显然,国 足已是到了"临近确立主力阵 容"的阶段,这显然就是本场战 新西兰、18日再战洪都拉斯两 场热身赛的主要看点。在此前 的热身赛中,球迷对于国足的 主力框架已形成一定认识与思 路,而佩兰既表示"主力渐成 型",又强调"还不能急于确 立",这说明他还需要在眼前的 热身赛中进一步确认、对国脚 们进行进一步考核。

单中,来自恒大的球员 仍多达8人,延续了佩 兰执教来"倚重恒 大帮"的态势;舜 天所输送的国脚

为4人,鲁能与上港均为3人。 本期国足增补了蒿俊闵与饶伟 辉这两位首次入选佩家军的球 员,曾经是国足常客甚至是主 力的蒿俊闵很引人关注。从 国足日前的训练情况看,此前 已属佩家军主将的郜林与武 磊将继续行使重要职责,他们 的表现将直接决定国足能否 落实在此战争胜的目标。



明年非洲杯 不在摩洛哥举办

□据 新华网

2015年非洲杯能否举办成为疑问。非足 联11日在位于开罗的总部召开会议,并在会后 发表声明宣布,鉴于摩洛哥坚持推迟2015年非 洲国家杯的举办时间,执委会决定该项赛事将

非足联称,此前一直要求摩洛哥按照原定 计划,于2015年1月17日至2月8日举办非洲 杯,但"摩洛哥足协拒绝按原定时间举办"。非 足联决定,将由别国代替摩洛哥举办2015年非 洲杯,具体举办国家还未确定,但已收到"一些 国家的申请"。摩洛哥方面表示,摩洛哥坚持延 期举办非洲杯是因为埃博拉病毒肆虐,在疫情 持续扩散的情况下,摩洛哥不得不权衡利弊,优 先考虑本国人民的利益。非足联同时决定,摩 洛哥国家队将失去非洲杯的参赛资格,摩洛哥 足协也将因为违反合约面临进一步的处罚。

省业余围棋联赛收枰 洛阳双龙棋具队获亚军

□涂晓洛

本报讯 2014年河南省"信阳茶城杯"业余 围棋联赛11月12日在信阳收枰,领先了大半 个赛季的洛阳双龙棋具队在最后关头被赛会 东道主信阳队超过,憾失冠军。

本次比赛采取主客场制与赛会制相结合 的方式进行,共有10支队伍参赛。洛阳双龙棋 具队在赛季的大部分时间里都充当领头羊的 角色。但在最后5轮赛会制的比赛中,洛阳双 龙棋具队的两大主力因故缺席,未能将领先优 势保持到最后。

最终信阳队获得冠军,洛阳双龙棋具队获 得亚军,许昌队获得季军。洛阳队的郑施桦获 得连胜奖,许昌队的唐崇哲获得最佳主将奖。

大连17岁球员王仁龙在训练中猝死

球场悲剧 新星猝死

□据 新华网

足球场上又发生了一起悲剧,不足18岁的 大连球员王仁龙猝死。

昨天,在中乙大连超越足球队冬训的第二 天,王仁龙在慢跑训练中突然倒地,俱乐部虽 然第一时间拨打了120并紧急将其送往附近的 大连市第三人民医院抢救,但送到医院时该球 员已经死亡。

目前王仁龙猝死的医疗结论尚未做出。 在得知此事之后,众多中超球员尤其是大连球 员纷纷表示了沉痛的哀悼。

洛阳晚板 健康资讯 65139977 65139988

洛阳第七人民医院

椎间孔镜技术微创治疗椎

间盘突出症。

先讲水平.

高主任 15937927669

激光治疗顽癣白斑

顽癣、白斑是皮肤科常见 的顽固性疾病,众多患者久治 我院椎间盘专科是豫西地 不愈反复发作,不是不愿意治 区专业治疗椎间盘突出症的专 而是失去了希望。我院皮肤科 科病区。采用高清进口椎间孔 巨资独家引进美国308激光专 镜、低温等离子射频消融术、臭 治顽癣、白斑,该技术已经在北 氧氧化术等十余种微创技术治 京、上海多家知名医院临床应 疗颈、腰椎间盘突出症,不开刀,用,取得了治疗顽癣、白斑重大 创伤小,安全,疗效好,达到国内 突破。洛阳患者不用有病乱投 医了。为了回馈广大患者,我 电话:64209510 13849963298 院推出308激光医疗援助3000

元活动13592008703